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1. Zatrhněte všechny možnosti vyjádření podmětu ve větě Na co se …………………… tak upřeně díváte?
a) osobním zájmenem 2. osoby plurálu
b) osobním zájmenem 2. osoby singuláru a současně podstatným jménem
c) oslovením
d) osobním zájmenem 2. osoby a současně infinitivem
e) osobním zájmenem 2. osoby a současně dalšími výrazy v 1. pádě

2. Zatrhněte všechny možnosti vyjádření podmětu  ……………………… jsme doběhli na vlak na poslední chvíli.
a) osobní zájmeno 1. osoby plurálu
b) osobní zájmeno 1. osoby a současně podstatné jméno
c) osobní zájmeno 1. osoby a slovesný infinitiv nebo slovesné podstatné jméno
d) osobní zájmeno 1. osoby a oslovení
e) dvě nebo více podstatných jmen rodu mužského životného

3. Vysvětlete, proč má podmět jiný tvar než první pád v následujících větách:
Asi deset hrnků se rozbilo.
Mužů bylo v místnosti šest.
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